
   
 

 

Πρόγραμμα Erasmus+  2023-1-EL01-KA122-SCH-000128822 

«Δημιουργία θετικού κλίματος και διαχείριση τάξης» 

Σεπτέμβριος 2023-Δεκέμβριος 2024 

 

Το Γυμνάσιο Καβασίλων, στο διάστημα από τον Σεπτέμβριο του 2023 έως τον 

Δεκέμβριο του 2024, πραγματοποίησε πρόγραμμα Erasmus+ με θέμα: «Δημιουργία 

θετικού κλίματος και διαχείριση τάξης». Το πρόγραμμα περιλάμβανε την 

κινητικότητα τεσσάρων εκπαιδευτικών του σχολείου στη Βαρκελώνη με σκοπό την 

επιμόρφωσή τους. Από τις 18 έως τις 23 Μαρτίου 2023, η Διευθύντρια του 

Γυμνασίου   Κυριακίδου Άννα μαζί με τις καθηγήτριες Γκουντρουμπή Ελένη, 

Λαζοπούλου Καλλιόπη και Μουρατίδου Συμέλα παρακολούθησαν θεωρητικές 

εισηγήσεις και βιωματικά εργαστήρια, τα οποία εστίαζαν στην αποδοχή της 

διαφορετικότητας και την καλλιέργεια ενσυναίσθησης και ενεργητικής ακρόασης. 

Εξέτασαν ζητήματα όπως τον σχολικό εκφοβισμό και τεχνικές αποκλιμάκωσης 

συγκρούσεων, ενώ είχαν την ευκαιρία να εφαρμόσουν πρακτικές όπως τη 

διαμεσολάβηση συνομηλίκων και δραστηριότητες κύκλου. Μέσα από ομαδικές 

δραστηριότητες, ανέπτυξαν δεξιότητες συναισθηματικής νοημοσύνης, επίλυσης 

προβλημάτων και  διαχείρισης άγχους. Παράλληλα, αντάλλαξαν εμπειρίες με 

εκπαιδευτικούς από άλλες χώρες, αναγνωρίζοντας τις κοινές προκλήσεις και 

ενισχύοντας την αίσθηση της διεθνούς εκπαιδευτικής κοινότητας και συμμετείχαν σε 

πολιτιστικές δραστηριότητες στην όμορφη Βαρκελώνη, ανακαλύπτοντας την 

πολιτιστική κληρονομιά της. Την εμπειρία τους αυτή τη μοιράστηκαν με τους 

συναδέλφους τους και τους μαθητές του σχολείου, εφαρμόζοντας εκπαιδευτικές 

προσεγγίσεις για την πρόληψη του εκφοβισμού, πρακτικές δραστηριότητες για την 

προώθηση της ευημερίας, της ομαδικής συνοχής και του αισθήματος του "ανήκειν" 

στη σχολική κοινότητα. 

 

Το επιμορφωτικό υλικό του προγράμματος, καθώς και άλλες πληροφορίες για τα 

προγράμματα ERASMUS+, μπορείτε να βρείτε σtoν παρακάτω σύνδεσμο, που 

αποτελεί ανοιχτό μάθημα το οποίο δημιουργήθηκε στην πλατφόρμα του eclass με 

σκοπό την ελεύθερη πρόσβαση στην πληροφορία όλων των ενδιαφερόμενων.  

ERASMUS+ Γυμνάσιο Καβασίλων (Γράφει η κ. Μουρατίδου Συμέλα). 

 

 

 

 

 

https://eclass11.sch.gr/courses/1608010315/

